

## Aclaraciones

### SDO-BIENES-SW-COMRURAL-022-2025

#### Nombre del Proceso:

**“Adquisición de Equipos Mecánicos Especializados para actividades de manejo del cultivo y cosecha del café para 18 Planes de Negocio en dos (2) municipios de Francisco Morazán y cinco (5) municipios de El Paraíso.”**

|                                              |                                                                 |
|----------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------|
| <b>Para:</b>                                 | Todos los Oferentes                                             |
| <b>Tipo de Adquisición:</b>                  | Solicitud de Ofertas (SDO)                                      |
| <b>Fecha de Publicación de Respuestas:</b>   | 19 Septiembre de 2025                                           |
| <b>Fecha máxima para envío de consultas:</b> | 12 de Septiembre de 2025                                        |
| <b>Fecha de Cierre del Proceso:</b>          | Miércoles, 8 de Octubre de 2025, 3:00 PM – Hora Local, Honduras |

#### Preguntas y Respuestas:

A continuación, las preguntas tal como fueron elaboradas:

#### Referencia 1:

**De: Proveedor 1**

**Enviado:** viernes, 05 de septiembre de 2025 18:00

**Para:** HND Adquisiciones Ventana 1

[hnd.adquisicionesventana1@swisscontact.org](mailto:hnd.adquisicionesventana1@swisscontact.org)

**Asunto:** Re: Solicitud de Ofertas (SDO) SDO-BIENES-SW-COMRURAL-022-2025

Equipo Mecánico Especializado

| Preguntas                                                        | Respuestas                                                                                                                       |
|------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| En esta licitación se debe presentar Autorización del Licitante. | En la sección II del Documento Base, indica que: La Autorización del fabricante<br><br>Es parte de los Formularios de la oferta. |

## **Referencia 2:**

**De: Proveedor 2**

**Enviado:** viernes 12 de septiembre de 2025 9:57

**Para:** HND Adquisiciones Ventana 1

<hnd.adquisicionesventana1@swisscontact.org>

**Asunto:** RE: Solicitud de Ofertas (SDO) SDO-BIENES-SW-COMRURAL-022-2025  
Equipo Mecánico Especializado

| No | Preguntas                                                                                                                                                                                                                                           | Respuestas                                                               |
|----|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------|
| 1. | El documento menciona que son tres (3) ítems o productos que se están licitando y la consulta es si como empresa podemos participar solo con dos (2) ítems o productos que en este caso sería con las desmalezadoras y motopulverizadoras de cañón. | Si podrá ofertar por cada ítem, según la disponibilidad de su inventario |

## **Referencia 3:**

**De: Proveedor 3**

**Enviado:** viernes, 12 de septiembre de 2025 14:56

**Para:** HND Adquisiciones Ventana 1

[hnd.adquisicionesventana1@swisscontact.org](mailto:hnd.adquisicionesventana1@swisscontact.org)

**Asunto:** Re: Solicitud de Ofertas (SDO) SDO-BIENES-SW-COMRURAL-022-2025  
Equipo Mecánico Especializado

| No | Preguntas                                                                                                                                            | Respuestas                                                                                                     |
|----|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1  | Despulpadoras eléctricas o manuales. Si son eléctricas, ¿qué voltaje deben tener? y ¿deben quedar instaladas y funcionando en cada lugar de entrega? | Son de combustión. Se necesitará una demostración de uso, de lavado, de calibración, y de mantenimiento básico |
| 2  | Las desmalezadoras. Se entregarán empacadas en su caja o deben ser armadas para uso posterior por el beneficiario.                                   | De preferencia entregarlas armadas, o en caso de entregarlas empacadas en su caja,                             |

| No | Preguntas                                                                                                                                                                                                                                          | Respuestas                                                                                                                                                                                                                           |
|----|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|    |                                                                                                                                                                                                                                                    | hacer una demostración de armado al momento de la entrega.                                                                                                                                                                           |
| 3  | Las motofumigadoras. Indicar de ¿cuántos litros de capacidad debe ser el tanque del producto a usar para fumigar?                                                                                                                                  | Capacidad tanque producto: 14 a 18 litros                                                                                                                                                                                            |
| 4  | ¿Se requiere el kit de protección del fumigador? como mascarilla tipo respirador de dos filtros, lentes de protección, guantes de nitrilo de manga larga, traje tipo overall protector y de que material. Favor aclarar que requieren exactamente. | En este proceso de compra del equipo de campo especializado no se incluyó la compra o adquisición del equipo de protección. Dicho equipo es parte de otro proceso de licitación.                                                     |
| 5  | Para los 3 renglones NO piden piezas o partes de repuesto/ recambio o consumibles.                                                                                                                                                                 | Se solicita únicamente lo indicado en la Sección III del Documento Base SDO-022 Requisitos de los Bienes y Servicios Conexos Especificaciones Técnicas<br>Tabla 1: Numeral 6 y 7<br>Tabla 2: Numeral 8 y 9<br>Tabla 3: Numeral 8 y 9 |